

大漢報

The Chinese Times

大日三廿 暑小日七月七 JULY
日五十月六年丑辛次歲 1961
頁第號七七第卷拾貳第紙聞新

27

Thursday 年十五國民華中
四期星 日七廿月七
Vancouver 4, B. C. Vol. 23, No. 77 Page 1

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/61

報費價目表	零售每份	每月	三個月	半年	全年
本埠	五分	一元五角	四元五角	八元	十五元
國內	五分	一元五角	四元五角	八元	十五元
國外	五分	二元	六元	十元	十八元

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
PHONE MUTual 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA
年式拾伍伍貳元紀子孔
年柒零玖壹於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

本市天氣	各地溫度
午後太陽照耀 兼有微風 最高溫度 七十五 最低溫度 五十五	卑詩省 溫哥華 七二 維多利亞 七二 卡加利 六八 愛民頓 六八 溫尼辟 六八 滿地可 六八 渥太華 六八 魁北克 六八 紐約 六八 倫敦 六八 巴黎 六八 東京 六八 香港 六八 廣州 六八 北京 六八 上海 六八 漢口 六八 廣州 六八 香港 六八 北京 六八 上海 六八 漢口 六八

古巴將成爲一個 強大社會主義政黨 及爲社會主義國家

基氏在古大受尊崇

古巴、夏灣拿廿七日加拿大社電。古巴總理菲德爾·卡斯楚於星期三晚公佈。古巴國內之革命團體。將會聯合起來。成爲一個巨大而強盛之社會主義革命黨。來爲古巴之前途及利益而奮鬥。

星期三晚在夏灣拿之革命廣場中舉行慶祝慶典。而發表彼之主要演說。來慶祝四日歡慶之日。

在拍掌歡呼聲中。其中有菲德爾之太空人基氏。基氏於先會經呼籲。爲了古巴現在自由與獨立作光榮之戰鬥。菲德爾與菲德爾之革命黨。來與菲德爾之古巴人民。來完成彼等之目的。

昨晚菲德爾演說三小時之演說。對古巴之政治。軍事及工人等之團體。古巴人民。須要緩慢之進行。

其時。人民發出了很大之歡呼聲。來歡迎古巴總理之公佈。其中有若干人高呼口號。哈。哈。我們係社會主義者。

菲德爾宣佈。將來古巴之新社會。只係有單獨一個之利益。非是一或一階級之利益。而是同情人民之利益。

菲德爾曾數次提起。由古巴進入美國之難民問題。彼等。彼等。彼等。此種害蟲及寄生蟲。能向美國找到其所謂之「貴族」之團體。

但是彼等曾發現出。彼等係帝國主義者之歧視彼等之待遇。

菲德爾曾說。他將與菲德爾之革命黨。來與菲德爾之古巴人民。來完成彼等之目的。

使之時。在外交部對記者發表。我認爲加拿大係爲其外交事業開始最幸運之地方。

菲德爾曾說。他將與菲德爾之革命黨。來與菲德爾之古巴人民。來完成彼等之目的。

新黨召集大會
政綱協助農民

菲德爾曾說。他將與菲德爾之革命黨。來與菲德爾之古巴人民。來完成彼等之目的。

來此訪問。
此次之延遲係因爲基
上校於訪問古巴後。再度
赴古巴一行。始再來此間
法突防衝突
突西亞廿六日路透
社電。法國與突國之軍事
當局。今日對於彼等之軍
隊。加予嚴謹之控制及小
心彼等之軍事行動。避免
了因不幸事件而引起此
間戰爭之爆發。

大陸旱災嚴重
東京合際社電。中共
新華社廿四日報告稱。
旱災已將盛產米之華中
區域變爲旱地。揚子江中
游之湖北省。其農田現
已乾裂。河道水亦枯竭。

一名律師犯偷竊罪
被逮捕
雲訊。一名雲南之律師。於星期三在彼之
本波比家中被捕。被指控爲偷竊及非法獲得七千
一百七十元。

檢察長攻擊富頓氏
打擊哥河水利計劃
域多利訊。卑詩省檢察長本納氏於星期三
攻擊富頓氏係以最高感情衝動及挑撥性之言
詞。來打擊哥河水利計劃。

加中央國防部長
贊成美總統立場
雲訊。中央國防部長哈納氏星期三晚說。彼
對於美總統尼地地演講中。對於林林問題所採
取之立場及行動。甚爲高興。

森林火勢延展甚大
雲訊。森林火於星期三延展甚大。其火勢
及地區之廣闊。很可能令到雲南左右之森林地
帶。禁止人民去享受天然之美。除非火勢改善。
不然今日下午。會有大部份之森林禁止人民進入

森林火勢延展甚大
雲訊。森林火於星期三延展甚大。其火勢
及地區之廣闊。很可能令到雲南左右之森林地
帶。禁止人民去享受天然之美。除非火勢改善。
不然今日下午。會有大部份之森林禁止人民進入